晨光生物科技集团股份有限公司 关于公司取得商标注册证和专利证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

晨光生物科技集团股份有限公司(以下简称"公司"或"晨光生物")于近 日正式取得了国家知识产权局颁发的商标注册证和专利证书,具体情况如下:

一、取得商标注册情况

商标图形或字样	商标编号	注册 类别	核定使用商品/服务项目	有效期限	注册人
晨光柏力	73988849	5 类	矿物质膳食补充剂;营养补充剂;蛋白质膳食补充剂;乳清蛋白膳食补充剂;灵芝孢子粉膳食补充剂;DHA藻油膳食补充剂;维生素软糖;叶黄素膳食补充剂;辅酶Q10膳食补充剂;动物至2035.01.		晨光生物
	73988852	30 类	天然增甜剂;糖果;甜食;软糖 (糖果);糖;果冻(糖果); 水果糖;奶片(糖果);无糖糖 果;凝胶软糖		

以上商标的取得,有利于加强公司注册商标的保护,防止有关商标侵权事件 的发生,有利于提高公司品牌和市场知名度。

二、取得专利证书的情况

专利名称	专利号	证书号	授权公告日	类型	专利 权人
一种晶体分离洗涤器	ZL202211446293. 7	第 7729711 号			
一种提取胡椒精油的方 法及其制得的胡椒精油	ZL202211668326. 2	第 7729017 号	2025年02月14日	发明 专利	晨光 生物
一种万寿菊提取物的生 产方法与应用	ZL202211689041.7	第 7736013 号			

"一种晶体分离洗涤器"属于化工设备技术领域,本装置结构简单,可以实现连续化工业生产。"一种提取胡椒精油的方法及其制得的胡椒精油"涉及天然产物提取技术领域,该方法能显著提高精油提取后胡椒原料中胡椒碱的含量;还可以有效去除胡椒原料中的农药残留。此外,该方法还具有便于操作,可进行工业化生产的特点。"一种万寿菊提取物的生产方法与应用"涉及天然产物提取技术领域,本发明方法稳定了生产工艺,提高了产品品质和生产效率,具有含量收率高,环境友好等突出特点。

以上专利主要是克服现有技术中的不足,对现有工艺进行的改进和提升。其中"一种提取胡椒精油的方法及其制得的胡椒精油"及"一种万寿菊提取物的生产方法与应用"已应用于生产,其他专利将陆续应用于生产。上述专利的取得,有利于发挥公司的自主知识产权优势,形成持续创新机制。

特此公告

晨光生物科技集团股份有限公司 董事会 2025年2月26日